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Florbalisté Torpeda si vybojovali postup do semifinále
Florbalisté Torpeda Havířov mají opět skvěle rozehranou sezonu. V sobotu se muži na domácí půdě postavili proti silnému soupeři z Kopřivnice. Právě tento zápas mohl rozhodnout o postupu do semifinále.
Rostislav Kohút, hlavní trenér Torpedo Havířov: „My jsme postoupili rovnou do čtvrtfinále, nehráli jsme předkolo, což je pro nás obrovský úspěch. Ve čtvrtfinále hrajeme proti favoritovi z Kopřivnice, kteří skončili před námi. V sérii vedeme 2:0 a zvítězili jsme dvakrát na palubovce Kopřivnice, která doma hraje velmi dobře. Domácí všechny zápasy vyhrávají a my jsme jeden z mála týmů, který tam dokázal zvítězit. Vedeme 2:0 a stačí nám jedno vítězství k postupu do semifinále první ligy.“
Florbalisté Torpeda sklízí úspěchy i díky dlouhodobé koncepční práci s týmem a vyváženému spojení mládí se zkušenostmi.
Rostislav Kohút, hlavní trenér Torpedo Havířov: „My tady přebudováváme kádr. Kluci z vedení mají nějakou dlouhodobou koncepci, které se snažíme držet. Já se držím striktně pravidel, která respektuji. Byl jsem u toho spoluvytváření. Kluky bych pochválil, protože v sezóně, kdy jsme dobře trénovali, jsme měli opravdu dobré výsledky. Je to správný mix. Máme spíše mladý tým, ale jsou tam kluci jako Richard Kraus, Marián Kloza, Ondra Kučera nebo Kuba Vilím, kteří předávají své zkušenosti. V Havířově máme věci nastavené dlouhodobě a snažíme se to držet a učit to i mladé hráče.“
Torpedo Havířov má za sebou proměnlivou sezonu, ve které ale dokázalo splnit důležitý cíl a nyní se soustředí na rozhodující fázi soutěže.
Richard Kraus, kapitán A-týmu Torpedo Havířov: „Letošní sezona je nahoru dolů, máme tam dobré pasáže, máme tam horší pasáže. Každopádně jsme urvali tu šestku, za čím jsme si šli, a byli jsme tak v předkole. Teď nás čeká Kopřivnice, nejtěžší utkání. Za stavu 2:0 vyhrát ten třetí je podle mě nejtěžší. Podpora fanoušků tady vždycky byla a v nějaké části tu zůstala. Dneska se to tu začíná plnit, takže si myslím a očekávám, že to bude super. Pokud postoupíme do semifinále, tak rozhodně Bulldogs Brno jsou asi nejtěžší soupeř, kvalitativně nejlepší v první lize.“
Podpořit tým přišli i mladí florbalisté.
Anketa: „My jsme se přišli podívat, aby vyhráli. Hrají dobře i my. Měli jsme dnes zápas. Dva jsme prohráli a dva jsme vyhráli.“  Anketa: „Myslím si, že zatím hrají v pohodě a rád bych si s nimi zahrál. Hodně by mě to bavilo.“
Florbalisté Torpeda předvedli skvělý výkon už od první třetiny, kdy si vypracovali dvougólový náskok, který udrželi až do závěrečných minut utkání. Zaslouženě tak postoupili do semifinále. Radost celého týmu i fanoušků byla obrovská.
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